

✓ Плюсы экономии

На последнем заседании Совета директоров ОАО "Ураласбест" рассмотрен ряд вопросов.

По одному докладывал главный энергетик комбината А.С.АКИНФИЕВ. Он рассказал об итогах выполнения программы по энергосбережению в 2012 году и о планах на текущий год.

- Согласно утвержденной программе в прошлом году планировалось выполнить восемь организационных и 28 технических мероприятий, направленных на снижение потребления энергоресурсов, - начал свой доклад А.С.Акинфьев. - Затраты на выполнение организационных мероприятий составляют 8,68 миллиона рублей. На выполнение технических мероприятий планировалось затратить 7,434 миллиона рублей и получить экономический эффект в 3,18 миллиона рублей в 2012 году, а в будущем снизить затраты на

5,98 миллиона рублей ежегодно.

Дополнительно к программе по энергосбережению был выполнен ряд технических работ, на реализацию которых затрачено более двух миллионов рублей. Экономический эффект от внедрения составил порядка 1,718 млн. рублей в 2012 году и 6,683 млн. рублей экономии ожидается в будущем ежегодно.

Положительная динамика просматривается при анализе топливно-энергетических ресурсов: за десять месяцев прошлого года наблюдалось снижение потребления электро- и тепловой энергии и котельно-печного топлива по сравнению с аналогичным периодом 2011 года. Так, тепловой энергии сэкономили на 790 тыс. рублей.

Окончание на 3-й странице.

Плюсы экономии

Окончание.

Начало на 1-й странице.

В прошлом году по программе энергосбережения было установлено две системы погодного регулирования - в здании ИВЦ и в АТП на ул. Серова. В здании ИВЦ получена экономия теплоэнергии - 15 процентов относительно аналогичного периода 2011 года.

По программе энергосбережения на 2013 год планируется установка приборов погодного регулирования и регулирования горячего водоснабжения в шести зданиях, получающих теплоэнергию в МУП "Горэнерго", а в последующие годы - во всех помещениях комбината.

По расходу электроэнергии за десять месяцев 2012 года все подразделения комбината уложились в установленные плановые задания и удельные расходы на единицу продукции.

Отделом главного энергетика совместно со специалистами подразделений комбината была составлена программа по энергосбережению на 2013 год. В ней предусмотрено девять организационных и 40 технических мероприятий. Среди организационных - проведение пневмо-аудита системы аспирации ЦО1 асбофабрики, разработка проекта реконструкции системы теплоснабжения, объектов восточной промбазы и другие. На эти работы планируется затратить 552 тыс. рублей.

Технические мероприятия программы состоят из детально проработанных действий по внедрению, реконструкции или замене существующего оборудования. Определены затраты на их внедрение, рассчитаны показатели экономии.

От внедрения технических мероприятий планируется ежегодно экономить 13,87 млн. рублей.

Еще один докладчик - директор ООО "Экпромтекстиль" А.Ю.ФЛЯГИН - рассказал о предпринимаемых мерах по повышению эффективности производства и дальнейших перспективах развития.

"Экпромтекстиль" специализируется на пошиве спецодежды

для подразделений комбината и изготовлении рукавов для рукавных фильтров обогатительной фабрики. В феврале 2012 года появился новый вид деятельности - уборка административных и производственных помещений комбината.

Со сменой управленческого персонала в 2011 году предприятие получило новый импульс в своем развитии, что привело к повышению эффективности финансово-экономической деятельности. Выручка на конец прошлого года увеличилась на 158 процентов в сравнении с 2011 годом.

По швейному цеху увеличивается доля заказа ОАО "Ураласбест", что, с одной стороны, позволило выполнить заказ на 100 процентов, а с другой стороны, привело к снижению объема сторонних заказов. Для увеличения объема производства предприятию требуются дополнительные площади и оборудование.

В последнее время ведется работа по увеличению производственных площадей в том же здании. По клинингу (уборка помещений) общество сотрудничает пока только с комбинатом "Ураласбест", но ведутся переговоры со сторонними организациями по предоставлению данной услуги.

В перспективе ООО "Экпромтекстиль" планирует увеличение объемов швейного производства, открытие специализированного магазина по продаже спецодежды, открытие участка по переработке производства, оказание клининговых услуг предприятиям города и населению. Для реализации поставленных задач предприятие планирует приобрести необходимое оборудование за счет собственных оборотных средств.

Совет директоров решил признать удовлетворительной работу по энергосбережению на предприятии в 2012 году и деятельность ООО "Экпромтекстиль" по повышению эффективности производства.

Т.ПЕТРОВА.